



## “雾”所不在

12月8日,大雾笼罩下的周口市区大庆路大桥。周口市气象台当日5时40分发布大雾橙色预警信号,我市各县市区将出现能见度小于200米的雾,且可能持续。

晚报记者 金月全 摄

## 天虽晴 冷依旧

□晚报记者 张燕

本报讯 这两天我市一直有大雾出现,但这没有影响老天的“心情”,本周依旧是晴天当道,周极端最低气温-3℃左右。

近几年,我市晴空万里,可是城市上空一直有雾出现,不过,它会随着太阳的升起渐渐退去,给市民的生活和出行并没有造成太大影响。但是,12月7日早晨,雾气加重,川汇区能见度小于500米,周口市气象台发布大雾黄色预警信号。8日5时40分,雾气更重,周口市气象台此时发布的大雾预警信号升级

本周极端最低气温-3℃左右

为橙色。天渐亮时,阳光也因大雾而“黯然失色”……截至记者发稿,川汇区依然是大雾弥漫。据市气象专家介绍,由于没有大风等天气的出现,雾气不易消散。不过随着天气转晴,雾气有望逐渐消退。

“本周还是以晴天间多云天气为主,基本无降水。”市气象专家介绍,“虽然没有强冷空气来袭,但是现在毕竟是‘大雪’节气,天气是越来越冷。而本周我市周平均气温也在4℃至5℃,周极端最低气温在-3℃左右。”

本周具体天气预报如下:周一至周五晴天间多云;周六、周日晴天。

线索提供 任晓燕

## 雾“封”高速路

□晚报记者 牛思光

本报讯 12月7日、8日,受大雾影响,我市高速公路连续两天间歇封闭。

12月8日,记者从宁洛高速公路监控中心了解到,7日8时至10时,根据上级部门指示,宁洛高速处于封闭状态。8日6时40分,宁洛高速关闭,直至中午12时才再次开放。8日16时,记者再次联系宁洛高速公路监控中心,工作人员表示目前该高速处于正常通行状态。

近日的雾霾天气对我省高速公路通行产生一定的影响。截至8日15时40分,据河南省公安厅高速公路公安局官方微博发布的消息显示,我省高速公路除京港澳高速浚县站至安阳豫冀界双向关闭,原阳站至淇县站往北方向关闭;南林高速全段,濮鹤高速全段因雾关闭外,省内其他高速均正常通行。

《“蹒跚学步”的两腿小羊》后续▶▶

## 安徽重症青年慕名买走小羊

□晚报记者 张肇 实习生 李媛媛

本报讯 11月19日本报A06版以《“蹒跚学步”的两腿小羊》为题,报道了西华县一只仅有两条腿的小羊“蹒跚学步”的事情。报道刊发后,一位身患重症的安徽青年被小羊逆境生存的精神打动,买走小羊激励自己、鼓舞他人。

“安徽重症患者王先生近日来到我家,以4500元钱买走了两腿小羊。王先生是安徽阜阳人,患病后他妻子不离不弃。今年当上爸爸后,他觉得自己应坚强地生活下去。当他在媒体上看到两腿小羊的消息后,被小羊逆境生存的精神所打动,就决定将小羊买走,带回安徽喂养。”

12月8日,小羊的主人张先生告诉记者,“王先生说他将小羊带回安徽后会精心喂养,并会把小羊的故事讲给身边的每一位病友听,鼓励病友更加坚强地面对病魔。”

## 周口供电公司停电计划

12月21日6时至14时 因中7板线路综合治理,中7板#23杆引线、刀闸更换,中7板停电。

影响范围:八一大道(滨河路至交通大道段)、质量监督局、同和堂、市委、军分区、中行。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。

# 广告